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2018-04                

  

   MAIRIE  DE  THIVIERS 

  

 

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU  

CONSEIL MUNICIPAL DU 06 AVRIL 2018 

 

 

 

Le vendredi 6 Avril 2018 à 20H00, le Conseil Municipal de la Commune de THIVIERS (Dordogne),  s'est réuni 
au lieu ordinaire de ses séances, à l'Hôtel de Ville sous la présidence de M. COUTURIER Pierre-Yves, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. COUTURIER Pierre-Yves, M. MAZEAUD Pascal, M. VIRVALEIX Vincent, M. JUGE 
Jacques, Mme BAUDESSON Céline, Mme GRANERI Nathalie, Mme ROBERTS Nicola,  M. VILLEPONTOUX 
Michel, M. BONNET Henri, Mme BRUNESSAUX Nicole, M. REBIERE Michel, Mme HYVOZ Isabelle,  Mme 
COURNIL Sylvie, M. DOBBELS Michel,  M. MOUTON Benoit, M. BOST Benoît. 
 
ABSENTS EXCUSES : Mme DEQUANT Céline, Mme FAVARD Marie, Mme LEHAIR Carole, M. AMOUROUX 
Patrice, Mme PETITJEAN Hélène. 
 
ABSENTS :  
 
POUVOIRS : Mme Marie FAVARD donne pouvoir à Mme Céline BAUDESSON 
              Mme Céline DEQUANT donne pouvoir à M. Pascal MAZEAUD 
              M. Patrice AMOUROUX donne pouvoir à M. Vincent VIRVALEIX 
                      Mme Carole LEHAIR donne pouvoir à Mme Nicole BRUNESSAUX 
              Mme PETITJEAN Hélène donne pouvoir à M. Michel VILLEPONTOUX 
 
Date de convocation : 29 Mars 2018 
Nombre d’élus : 21 
Nombre de présents : 16 
Nombre de votants : 21 
 
Le quorum étant atteint, l'assemblée peut valablement délibérer. 
 
M. Jacques JUGE a été désignée en qualité de secrétaire de séance par le Conseil Municipal. 
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Approbation du Compte rendu de la séance du 02 mars 2018 :  

Monsieur le Maire donne lecture du compte-rendu de la séance du 2 Mars 2018 et le soumet à 
l’assemblée pour approbation. 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité : 

- APPROUVE le compte-rendu de la séance du 2 Mars 2018 

 

Budgets Primitifs 2018 : Commune, Assainissement, Eaux, Cinéma, Lotissement de Sarceix : 
 
 

1) Budget Commune : (vue d’ensemble ci-dessous) 
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Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, 16 POUR, 5 ABSTENTIONS : 
 
VOTE  le budget primitif 2018 COMMUNE qui s'équilibre comme suit : 
 
- Dépenses et Recettes d'exploitation : 3 241 769.56€ 

- Dépenses et Recettes d'Investissement : 664 677.18€  

 

2) Budget Assainissement : (Vue d’ensemble ci-dessous) 
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Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité : 

VOTE  le budget primitif 2018 de l'ASSAINISSEMENT qui s'équilibre comme suit : 

- Dépenses et Recettes d'exploitation : 227 967.95€ 

- Dépenses et Recettes d'Investissement : 1 599 234,16€ 

 
3) Budget Eaux : (Vue d’ensemble ci-dessous) 
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Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité : 
 
VOTE  le budget primitif 2018 EAUX qui s'équilibre comme suit : 
 
- Dépenses et Recettes d'exploitation : 1 357  876, 85€ 

- Dépenses et Recettes d'Investissement : 1 495 451, 49€   

 
4) Budget Cinéma : (Vue d’ensemble ci-dessous) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



C o m p t e - R e n d u  d e  l a  S é a n c e  d u   

C o n s e i l  M u n i c i p a l  d u  6  A v r i l  2 0 1 8  P a g e  6 | 12 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité :  
 
VOTE  le budget primitif 2018 du CINEMA qui s'équilibre comme suit : 
 
 
- Dépenses et Recettes d'exploitation : 174 147.99€ 

- Dépenses et Recettes d'Investissement : 29 188.00€  

 
 

5) Budget Lotissement de Sarceix: (Vues d’ensembles ci-dessous) 
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Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité : 
 
VOTE  le budget primitif 2018 LOTISSEMENT DE SARCEIX qui s'équilibre comme suit : 
 
- Dépenses et Recettes d'exploitation : 117 312.12€ 

Compte-tenu du fait qu’il n’y a pas eu d’opération au Budget Lotissement de Sarceix en 2017, il n’y a pas de 

dépenses et de recettes d’investissement. 
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6) Admission en non-valeur BUDGET EAU et BUDGET ASSAINISSEMENT 

Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal de bien vouloir se prononcer sur une demande en 

non-valeur proposée par notre délégataire SOGEDO sur le Budget Eaux et le Budget Assainissement.  

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité : 

-  ACCEPTE l’admission en non-valeur proposée par la SOGEDO sur le Budget Eaux pour la somme de 
52.27 €  et le Budget Assainissement pour la somme de 66.07 € 

 

7)  Renouvellement de la Commission d’appel d’offres  

 

Monsieur le Maire rappelle que depuis la réforme des marchés publics entrée en vigueur au 01/04/2016, 

la Commission d’Appel d’Offres est composée du président et de 5 membres titulaires élus par le conseil 

municipal à la représentation proportionnelle au plus fort reste, et de 5 suppléants élus dans les mêmes 

conditions (article L.1411-5 II du CGCT). Une première délibération fixe les conditions de dépôt des listes 

et une seconde, la composition de la commission. Les candidatures prennent la forme d’une liste (articles 

D.1411-5 et L.2121-21 du CGCT).  

 

 

Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal que :  

 

 

 les conditions de dépôt des listes pour la Commission d’appel d’offres comme suit : La liste doit 

comprendre les noms des candidats en nombre suffisant pour satisfaire le nombre total des sièges de 

titulaires et de suppléants à pourvoir. Le nombre des suppléants est égal à celui des titulaires : 5 titulaires 

et 5 suppléants. 

 

 la Commission d’appel d’offres sera une commission permanente, désignée pour la durée du mandat 

et siègera également aux jurys et commissions composées en jury. 

 

 

Le Conseil, 
Vu l’élection des membres titulaires et suppléants de la commission d’appel d’offres,  
Vu les résultats du scrutin, 
Après en avoir délibéré, à l’unanimité,  
 
 
Le Conseil Municipal : 
 
 
- DECIDE que la Commission d’appel d’offres sera une commission permanente, désignée pour la 

durée du mandat et siègera également aux jurys et commissions composées en jury. 
 
- PROCLAME les conseillers municipaux suivants élus membres de la commission d’appel d’offre. 
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Président Titulaires Suppléants 
COUTURIER Pierre Yves LEHAIR Carole 

JUGE Jacques 
COURNIL Sylvie 
BONNET Henri 
MOUTON Benoît 

 

MAZEAUD Pascal 
DOBBELS Michel 
REBIERE Michel 
HYVOZ Isabelle 
VILLEPONTOUX Michel 

 
 

 

8) Création de la commission des marchés : MAPA (commande publique) 

Monsieur le Maire propose la création d’une commission des marchés pour toutes consultations en 

procédure adaptée. La commission d’appel d’offres se prononçant pour les procédures formalisées.  

Monsieur le Maire propose que : 

 le nombre de membres titulaires et suppléants soient identiques à la CAO 

 les membres de la CAO sont aussi membres de la commission des marchés. (MAPA – Commande 

Publique) 

 la Commission des marchés sera une commission permanente, désignée pour la durée du mandat et 

siègera également aux jurys et commissions composées en jury. 

 

 

Le Conseil, 
Vu l’élection des membres titulaires et suppléants de la commission d’appel d’offres,  
Vu les résultats du scrutin, 
Après en avoir délibéré à l’unanimité,  
Le conseil municipal, 
  
- DECIDE que la Commission d’appel d’offres sera une commission permanente, désignée pour la 
durée du mandat et siègera également aux jurys et commissions composées en jury. 
 
- PROCLAME les conseillers municipaux suivants élus membres de la commission des marchés. 

 
 

Président Titulaires Suppléants 
COUTURIER Pierre Yves LEHAIR Carole 

JUGE Jacques 
COURNIL Sylvie 
BONNET Henri 
MOUTON Benoît 

 

MAZEAUD Pascal 
DOBBELS Michel 
REBIERE Michel 
HYVOZ Isabelle 
VILLEPONTOUX Michel 
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9) Création de la commission des délégations des services publics (commande publique) 

Monsieur le Maire informe que la ville ne dispose pas de commission relative aux délégations de services 

publics et qu’il serait opportun d’en créer une, car THIVIERS dispose d’un contrat de délégation de service 

public avec la SOGEDO relative à l’adduction en eau potable.  

Monsieur le Maire propose que :  

  le nombre de membres titulaires et suppléants soient identiques à la CAO 

  les membres de la CAO soient aussi membres de la commission de délégation des services publics. 

 la Commission des marchés sera une commission permanente, désignée pour la durée du mandat et 

siègera également aux jurys et commissions composées en jury. 

Le Conseil, 

Vu l’élection des membres titulaires et suppléants de la commission pour les délégations de services 

publics,  

Vu les résultats du scrutin, 
Après en avoir délibéré, à l’unanimité,  
Le Conseil municipal,  
 
- DECIDE que la Commission pour les délégations de services publics sera une commission 
permanente, désignée pour la durée du mandat. 
- PROCLAME les conseillers municipaux suivants élus membres de la commission pour les 
délégations de services publics 

 
 

Président Titulaires Suppléants 
COUTURIER Pierre Yves LEHAIR Carole 

JUGE Jacques 
COURNIL Sylvie 
BONNET Henri 
MOUTON Benoît 

 

MAZEAUD Pascal 
DOBBELS Michel 
REBIERE Michel 
HYVOZ Isabelle 
VILLEPONTOUX Michel 

 
 

 

 

10) Régularisation cession parcelle au SMCTOM du secteur de  THIVIERS 

 

En 2016, le Conseil municipal s’était prononcé favorablement sur la vente d’une parcelle au SMCTOM 

de THIVIERS. Cependant la délibération N° 2016/05/05 manque de précision.  

Le conseil,  

Après en avoir délibéré, à l’unanimité : 

-  DECIDE d’annuler la délibération N°2016/05/05 
-  DECIDE de céder la parcelle BE 201 au SMCTOM du secteur de THIVIERS pour l’euro symbolique 
-  DECIDE que les frais de cession seront assumés par le SMECTOM du secteur de THIVIERS 
-  AUTORISE Monsieur le MAIRE à signer tous les documents relatifs à ce dossier 
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 Questions diverses 

 

- Benoît MOUTON : accueil des amis de JAVEA à Thiviers du 2 au 6 Août 2018. 

- Monsieur le Maire : Utilisation du Parc Municipal pour les manifestations estivales. 
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Signatures:  

 

Nom et Prénom Signature 

COUTURIER Pierre-Yves  

MAZEAUD Pascal  

DEQUANT Céline  

JUGE Jacques  

LEHAIR Carole  

VIRVALEIX Vincent  

BAUDESSON Céline  

AMOUROUX Patrice  

BONNET Henri  

BRUNESSEAUX Nicole  

COURNIL Sylvie  

DOBBELS Michel  

BOST Benoît  

FAVARD Marie  

GRANERI Nathalie  

HYVOZ Isabelle  

MOUTON Benoît  

PETITJEAN Hélène  

REBIERE Michel  

ROBERTS Nicola  

VILLEPONTOUX Michel  

 

 










































